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НОВА ГОДИНА 2024 - Египет от А до Я -Луксозен
круиз по Нил- полет от СОФИЯ до Хургада

Посрещнете Нова година в Египет с обиколната програма Египет от А до Я с полет от София. Включени
посещения в пакетната цена са: Кайро, Луксор, Карнак и долината на царете, Асуан, Ком Омбо и храма
на Собек, Едфу и храма на Хор.

Ден 1
Среща на Терминал 2 Летище София, два часа преди полета. Директен полет до Хургада. Кацане на
Летище Хургада. Трансфер до хотела и настаняване. Продължителност на трансфер - около 30 минути.
Информационна среща с Вашия представител. Нощувка.
Ден 2
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание:
Целодневно посещение на Райският остров - за почивка и шнорхелинг
Възможност за допълнителна екскурзия - BADAWYA VIP - разходка из Сахара с ATV, джипове и езда на
камили с ориенталска вечеря (или закуска, според програмата) и шоу програма.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
Ден 3
Ранно отпътуване за град Луксор. По време на пътуването се спира за почивка.
Пристигане в Луксор. Трансфер до кораба. Настаняване.
Обяд.
Туристическа програма включена в цената:
Следобед посещение на Карнак и храмовете на Луксор.
Посещение на Луксор - древната столица на египетските фараони. Това е мястото, където е бил
древният град Тива. Разглеждане на останките от храмовите комплекси Карнак и Луксор за източния
бряг.
Започвате обиколката с един от най-емблематичните храмове в Египет е храмът Карнак, разположен
близо до Луксор на източния бряг на река Нил. Построен за период от повече от 2000 години, Карнак е
огромен комплекс от храмове, параклиси и зали, посветени на поклонението на боговете, особено на бог
Амон.
Ще имате възможността да се насладите и на храмът на Луксор, разположен в рамките на съвременния
град Луксор. Първоначално построен от Аменхотеп III и по-късно разширен от Рамзес II, храмът на Луксор
е посветен на бог Амон и божествените фараони. Храмът е известен със своите колосални статуи на
Рамзес II и с алеята си от сфинксове, която някога го е свързвала с храма на Карнак.
Вечеря. Нощувка на кораба акостирал на пристанището на Луксор.
Ден 4
Закуска. Туристическа програма включена в цената:
Посещение на западната част на Луксор - Долината на кралете, Храма на Хачепсут и др.
След закуска запозва нашата обиколка на Западния бряг на Луксор, ще посетите Долината на царете,
където са открити 62 великолепни гробници (посещават се 3). Тези гробници бяха издълбани дълбоко в
пустинната скала, богато украсени и пълни със съкровища за задгробния живот на фараона.
Ще посетите и великия храм Хатшепсут. Този впечатляващ храм, посветен на царица Хатшепсут,
единствената жена фараон в Древен Египет, се издига от пустинната равнина в поредица от тераси и
миражи.
Обяд на кораба и отплаване към Едфу. Вечеря и нощувка на кораба.
Ден 5
Закуска.



Туристическа програма включена в цената:
Посещение на храмът на бог Хор в Едфу.
След закуската на кораба, ще се отправите към Храмът край Едфу е с наистина внушителни размери - с
височина 36, ширина 79 и дължина 36 м.,великолепен пример за древноегипетска архитектура. Посветен
на бог Хор, храмът е построен през периода на Птолемеите и е един от най-добре запазените храмове в
Египет.
Строителството на Храма край Едфу е започнато през 237 г. пр.н.е., а е завършен двадесет години по-
късно при династията на птолемеите в чест на Хор. Според преданията, този каменен монумент е
построен на мястото, където се е състояла митичната битка между Хор И Сет. Истината обаче е, че това
е последния от поредицата издигнати храмове тук като е завършен при Птолемей 12-и.
Основният строителен материал на храма е от пясъчник. Преди да бъде открит, от пустинните пясъци са
се подавали само пилоните на входа. Въпреки това, за времето преди да бъде напълно разкопан, опитни
крадци са успели да отмъкнат някои ценни съставни части от светилището. Надписите по стените на
древноегипетския паметник предоставят важна информация за езика, митологията и религията по
време на гръко-римски период в Древен Египет.
Връщане на кораба за обяд и отплаване за Ком Омбо.
Екскурзия включена в цената:
Посещение на Ком Омбо и храмът на бог Собек.
Разглеждане на храмовете в Ком Омбо и Едфу, които са на 50 км северно от Асуан В Горен Египет.
Първият комплекс се извисява над река Нил. За разлика от други храмове, посветени на един бог,
храмът Ком Омбо е посветен на двама богове: крокодилът Собек и соколът Хор. Храмът Ком Омбо
възниква в епохата след фараоните, като основите му са положени от Птолемей VI около 180-145 г.
пр.Хр., а римската епоха е времето на неговото окончателно завършване. Характерна особеност на
храма Ком Омбо е неговата симетрия спрямо главната си ос като от двете страни на входния пилон са
издигнати статуите на боговете. Построен е в елинистичната епоха, т.е. по време на Птолемеите и
представлява необичаен двоен храм - на Собег, бога на крокодилите и на Хор - на соколите.
Симетричният дизайн на храма, с двойни входове и дублиращи се зали и светилища, отразява
двойствеността на боговете, почитани там.
Връщане на кораба и отплаване за Асуан. Вечеря и нощувка на кораба.
Ден 6
Закуска. По желание и срещу допълнително заплащане:
Екскурзия до Абу Симбел.
Срещу доплащане може да се насладите на един от най-красивите египетски храмове в Абу Симбел -
храмът на Рамзес II, ще направите ранно отпътуване от Асуан
В пустинята близо до Абу Симбел, в Южен Египет, се намира вдъхващият страхопочитание храм на
Рамзес II. Издълбан в склона на скала, храмът е известен със своите колосални статуи на Рамзес II, които
ограждат входа. Храмовете от времето на Рамзес II са смятани за най-красивите египетски храмове
въобще и са посветени на бога-слънце Ра, на на боговете Хор и Птах, както и на бога Хатхор. Построени
са в чест на Рамзес II и на съпругата му Нефертари (под закрилата на ЮНЕСКО).
Освобождаване на каютите.
Обяд в Асуан.
Екскурзия включена в цената:
Посещение на Високата стена, храмът на Изида от о-в Филае
На остров Филе, в река Нил близо до Асуан, се намира красивият храм на Изида. Построен през периода
на Птолемеите, храмът на Изида е бил център на култа към богинята Изида и е бил известен в целия
древен свят със своята красота и святост. Храмовият комплекс включва зашеметяващи релефи,
колонади и елегантен павилион, известен като павилиона на Траян.
Трансфер до ЖП гарата в Асуан.Трансфер с влак от Асуан до Кайро. Вечеря и нощувка във влака.
Ден 7
Закуска. Трансфер от ЖП гарата до Египетския музей.
Екскурзия включена в цената:
Екскурзия до Кайро - Египетските пирамиди в Гиза и Египетския Музей.
След закуска, ще имате възможността да се насладите на известните пирамиди в Гиза. Пирамидите в
Гиза от дълго време са най-посещаваната атракция около Кайро. От времето на тяхното изграждане
пирамидите в Гиза въплъщават древността, мистерията и дават повод за невероятни хипотези.



Пирамидите са единственото чудо на древния свят, което е оцеляло почти непокътнато. Погребалната
голяма пирамида на Хеопс е най-старата в Гиза и най-голямата в света, изградена ок. 2500 г. пр.н.е. от
близо 2,3 милиона варовикови блокове, тежащи средно по 2,75 тона и придвижвани от 100 000 роби.
Трите по-малки пирамиди в съседство принадлежат на Хеопсовите царици или сестри. Сфинксът е
разположен наблизо, странна фигура с тяло на лъв, лице на човек и царска брада.
Ще посетите по пътя фабрика за парфюми от естествени съставки и фабрика за оригинален папирус.
Обяд включен в цената.
Разглеждане на Египетския Музей (включена входна такса, екскурзовод и слушалки).
След обяда ще посетите Музеят на Египет в Кайро. Тук са събрани всички исторически богатства на
Египет, събрани от всички археологически разкопки. В музеят са показани повече от 12 000 артефакта
от всеки период на египетската история. Египетски национален музей притежава колекция от 136 000
ценни експонати - от статуи и релефи до миниатюрни монети и амулети. Музеят е открит от Саид Паша
през 1857 година, по предложение на френския архитект Огюст Мариет, като няколко пъти се мести, за
да се установи накрая в самото сърце на Кайро.
Свободно време или вечерни екскурзии по желание:
Вечерен круиз по река Нил с вечеря и ориенталско шоу.
Вечерно шоу - Звук и светлина на Египетските пирамиди в Гиза.
Привечер настаняване в хотел Tolip Golden Plaza 5* или подобен. Вечеря.
Ден 8
Закуска.
Освобождаване на хотела.
Трансфер до летище Кайро за полет към България.
Продължитеолност на трансфер - около 1 час.

Забележка: При следобедно пристигане с полет до Хургада, екскурзионната програма в Кайро
може да се извърши в -ДЕН -7 и -ДЕН -8. Туроператорът си запазва правото да прави промени в
последователността на програмата.

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение):
BUC 685/686:
София - Хургада - 18:20 - 22:50
Кайро - София - 20:00 - 22:50

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Кайро / Хургада - София с директен чартърен полет с European Air Charter;

Летищни такси;

Регистриран багаж 20 кг и 5 кг ръчен багаж;

1 нощувки на база закуска и вечеря в Tolip Golden Plaza 5* или подобен в Кайро;

Трансфер летище - хотел - летище;

Екскурзия на български език в Кайро - Египетския музей и Пирамидите с автобус;

Обяд в традиционен ресторант в Кайро;

Входни такси за Египетския музей и Пирамидите;

2 нощувки на база All Inclusive в Gravity Aqua Park Hurghada 5* или подобен в Хургада;

3 нощувки на база пълен пансион - закуска, обяд вечеря на луксозен круизен кораб Iberotel Crown
Emperor 5* или подобен от флота на Travco Египет;

1 нощувка със закуска и вечеря във влака в спален вагон Кайро-Асуан; ;



Трансфер Хургада - Луксор или Луксор - Хургада в зависимост от програмата;

Екскурзия до Луксор - Карнак и долината на царете;

Екскурзия до Асуан - Високата стена, Големият язовир и храмът на Изида от о-в Филае;

Екскурзия до Ком Омбо и храма на Собек;

Екскурзия до Едфу и храма на Хор;

Безплатни чадъри и шезлонги на плажа и басейна на хотела;

Безплатни шезлонги и чадъри на палубата на кораба;

Представител на туроператора с български език за целия престой;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант
А);

БОНУС пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на забрана
за пътуване по медицински причини (доказано с медицински документ).

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Препоръчани допълнителни услуги резервирани по желание:

Badawya VIP с ATV/джипове и езда на камили - 137 лв. за възрастен / 68 лв. за дете от 2 до 11,99 г.;

Вечерен круиз по река Нил с вечеря и ориенталско шоу - 137 лв. за възрастен / 117 лв. за дете от 2
до 11,99 г.;

Вечерно шоу - Звук и светлина - 98 лв. за възрастен / 78 лв. за дете от 2 до 11,99 г.;

Екскурзия до Абу Симбел - най-красивите храмове от времето на Рамзес II - 229 лв. за възрастен /
115 лв. за дете от 2 до 11,99 г.;

Посещение на Райският остров с корабче - 127 лв. за възрастен / 68 лв. за дете от 2 до 11,99 г.;

Доплащане за по-луксозен хотел Jaz Aquamarine 5* или подобен за 2 нощувки на All Inclusive - 190
лв. за възрастен / 95 лв. за дете от 2 до 11,99 г.;

Доплащане за All Inclusive по време на круиза - 299 лв. за възрастен / 299 лева за дете от 2 до 11,99
г.

Задължителни доплащания:

Туристическа виза (издавана на ГКПП, с валидност 30 дни) в размер на 25 щатски долара;

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с
параметри на самолетно гориво 800 щатски долара/тон при курс 1 Евро/ 1.1 щатски долара;

Такса обслужване по време на престоя на круизния кораб в размер на 25 щатски долара, които се
заплащат на място.



УСЛОВИЯ
Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация

Под 21 дни 100% като такса анулация

ВАЖНО:

Минимален брой за реализиране на програмите - 120 човека на полет, за всеки полет от веригата.

Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с
валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписани

БОНУС пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да
започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидено,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически
пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната дата на пътуването
се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за влошаване на
здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по права
линия - без органичения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към
началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва
да полага грижи за болния.1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без органичения или по
съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Морска екскурзия с посещение на остров с корабче



Цена за възрастен 127 BGN
Цена за дете 68 BGN
Разходка с моторна лодка до прекрасният Райският остров. Paradise Island е олицетворение на идеалното
кътче за почивка и еко туризъм. Ще имате възможност да се насладите се на уникални морски и
пустинни гледки. Островът е лишен от растителност, но пък е посипан с фин, белоснежен пясък,
заобиколен е от кристална вода в сини нюанси и гледки, които са сякаш нереални.

Разходката включва две спирки до коралови рифове, възможност за плаж на острова, обяд в ресторант
на острова, възможност за гмуркане около райските брегове на острова. 

Препоръчваме да носите с Вас: бански, фотоапарат, слънце-защитен лосион шапка, слънчеви очила,
пари и аква обувки.

Цената включва
разходка с моторна лодка, обяд на острова ,шезлонги и чадъри.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Badawya VIP – разходка из Сахара с ATV/джипове и езда на камили
Цена за възрастен 137 BGN
Цена за дете 68 BGN
Ще имате възможност да се насладите на разходка с АТВ из пясъчните дюни на Арабската пустиня.

След разходката с АТВ, приключението продължава с възможност за яздене на камила и типично
ориенталско шоу.

За тези от Вас, които са избрали вариант за сутрешна разходка из Арабската пустиня ще бъде сервирана
вкусна ориенталска закуска. За вечерният вариант на разходката е предвидена романтична вечеря в
ориенталски стил.

Цената включва
двупосочен трансфер от хотела, разходка с АТВ, езда на камила, ориенталско шоу , закуска или вечеря с
включени безалкохолни напитки.

Цената не включва
Напитки по време на обяда, разходи от личен характер.

Вечерен круиз по река Нил с вечеря и ориенталско шоу
Цена за възрастен 137 BGN
Цена за дете 117 BGN
Плавайки покрай осветения хоризонт на Кайро, може да се насладите на вечерен круиз с вечеря по река
Нил на борда на елегантен круизен ресторант, плаващ по най-дългия воден път в света. След вечерята
се
организират на живо развлечения, осигурени от грандиозно танцово и фолклорно шоу.

Цената включва
Belly dance програма и ориенталско шоу, вечеря на шведска маса, двупосочен трансфер

 

Цената не включва
Бакшиши и напитки по време на вечерята.

 



Вечерно шоу - Звук и светлина
Цена за възрастен 98 BGN
Цена за дете 78 BGN
Всеки ден, когато залязва слънцето, оживеният град Кайро и известните пирамиди на платото на Гиза
на юг от Кайро се поглъщат в тъмнината на нощта, но великото светлинно и звуково шоу отново ги
подхранва. Макар изминали хиляди години, туристите имат възможност да се потопят във величието на
египетските пирамиди. Всяко шоу предоставя на зрителите великолепно изживяване, сред едно от
чудесата на древния свят. В един час шоуто ще разкаже историята на великите фараони, техните тайни,
легенди и тайни на древната история.

Цената включва
Билет за светлинно шоу, двупосочен трансфер.

 

Цената не включва
Напитки, разходи от личен характер.

 

Екскурзия до Абу Симбел – най-красивите храмове от времето на Рамзес II
Цена за възрастен 229 BGN
Цена за дете 115 BGN
Храмовете в Абу Симбел от времето на Рамзес II са смятани за най-красивите египетски храмове въобще
и са посветени на бога-слънце Ра, на боговете Хор и Птах, както и на бога Хатхор. Построени са в чест на
Рамзес II и на съпругата му Нефертари (под закрилата на ЮНЕСКО). Двата храма са издигнати след
битката при Кадеш и силно внушават могъществото на фараона. Страхотна екскурзия до едни от най-
важните храмове на Древен Египет и едни от най-посещаваните забележителности. Екскурзията е
сравнително тежка и е от рано сутринта, което прави целия ден изморителен. Препоръчва се за клиенти,
които имат наистина интерес към историята на Древен Египет.

Цената включва
 Транспорт, екскурзоводска беседа на български език, входни такси в обектите.

 

Цената не включва
Лични разходи.

 

Луксор – разглеждане на Луксор + Карнак + храмът на Хатшепсут и Долина на царете (вкл в цената)
Включено в цената
Отпътуване от хотела рано сутринта.Посещение на Луксор – древната столица на египетските фараони.
Това е мястото, където е бил древният град Тива. Разглеждане на останките от храмовите комплекси
Карнак и Луксор.

Посещение на изумителния Храм на царица Хатшепсут – единствената жена-фараон. 

Посещение на Долината на царете с изключително красивите 62 гробници (посещават се 3), Колосите на
Мемнон и др.

Цената включва
Двупосочен трансфер, екскурзоводско обслужване с превод на български език и обяд. 



Цената не включва
Напитки по време на обяда, лични разходи.

Включена в цената екскурзия до Едфу и храмът на Хор
Включено в цената
След обиколката Ком Омбо екскурзията продължава към Храма в Едфу. Храмът край Едфу е с наистина
внушителни размери – с височина 36, ширина 79 и дължина 36 м.

Строителството на Храма край Едфу е започнато през 237 г. пр.н.е., а е завършен двадесет години по-
късно при династията на птолемеите в чест на Хор. Според преданията, този каменен монумент е
построен на мястото, където се е състояла митичната битка между Хор И Сет. Истината обаче е, че това
е последния от поредицата издигнати храмове тук като е завършен при Птолемей 12-и.

Основният строителен материал на храма е от пясъчник. Преди да бъде открит, от пустинните пясъци са
се подавали само пилоните на входа. Въпреки това, за времето преди да бъде напълно разкопан, опитни
крадци са успели да отмъкнат някои ценни съставни части от светилището. Надписите по стените на
древноегипетския паметник предоставят важна информация за езика, митологията и религията по
време на гръко-римски период в Древен Египет.

Цената включва
Транспорт, екскурзоводска беседа на български език, входни такси в обектите.

Цената не включва
Лични разходи.

Включена в цената екскурзия до Ком Омбо и храмът на Собек
Включено в цената
Разглеждане на храмовете в Ком Омбо и Едфу, които са на 50 км северно от Асуан. Първият комплекс се
извисява над река Нил. Храмът Ком Омбо, наречен на Бога на Крокодилите – Собек, и бога на Соколите –
Херу-Ур. Ком Омбо заема мястото на древния град Па-Себек или т.нар. владението на Собек,
представляващ център, издигнат в култ на бога-крокодил Собек. Храмът Ком Омбо възниква в епохата
след фараоните, като основите му са положени от Птолемей VI около 180-145 г. пр.Хр., а римската епоха
е времето на неговото окончателно завършване. Характерна особеност на храма Ком Омбо е неговата
симетрия спрямо главната си ос като от двете страни на входния пилон са издигнати статуите на
боговете. Построен е в елинистичната епоха, т.е. по време на Птолемеите и представлява необичаен
двоен храм – на Собег, бога на крокодилите и на Хор – на соколите.

Цената включва
Транспорт, екскурзоводска беседа на български език, входни такси в обектите.

Цената не включва
Лични разходи.

Включена в цената екскурзия до Асуан – Високата стена + Големия язовир и храма на Изида
Включено в цената
Обиколката ще започне от Високата стена (High Dam) на язовир „Насър“. Високата стена е разположена
на 7,3 км над завършената през 1902 година и неколкократно реконструирана Ниска стена като
увеличава значително обема на образувания от тези 2 стени язовир „Насър“. Основното предназначение
на Асуанските язовирни стени е да ограничат язовира, чрез който да се регулира неравномерното
течение на река Нил, предотвратявайки ежегодните разрушителни наводнения и създавайки запас от
вода, която да се използва в земеделието при периоди на суша. Те се използват и за основа на мощности
за производство на електроенергия във водноелектрически централи. Изграждането им оказва
значително влияние върху икономиката и културата на Египет.  Екскурзоводската програма ще
приключи с Храма на Изида (Philae Temple). Първоначално той се е намирал на о. Филае, който днес е
залят от водите на яз. Насър. Храмът е спасен и пренесен на о. Агилика, благодарение на мащабната



спасителна операция на ЮНЕСКО.

Цената включва
Транспорт, екскурзоводска беседа на български език, входни такси в обектите.

 

Цената не включва
Лични разходи.

 

Включена в цената екскурзия до Кайро
Включено в цената
Посещение на Музеят на Египет в Кайро. Тук са събрани всички исторически богатства на Египет,
събрани от всички археологически разкопки. В музеят са показани повече от 12 000 артефакта от всеки
период на египетската история. Египетски национален музей притежава колекция от 136 000 ценни
експонати – от статуи и релефи до миниатюрни монети и амулети. Музеят е открит от Саид Паша през
1857 година, по предложение на френския архитект Огюст Мариет, като няколко пъти се мести, за да се
установи накрая в самото сърце на Кайро.

След посещение на музея има включен обяд.

Посещение на известните пирамиди в Гиза. Пирамидите в Гиза от дълго време са най-посещаваната
атракция около Кайро. От времето на тяхното изграждане пирамидите в Гиза въплъщават древността,
мистерията и дават повод за невероятни хипотези. Пирамидите са единственото чудо на древния свят,
което е оцеляло почти непокътнато. Погребалната голяма пирамида на Хеопс е най-старата в Гиза и най-
голямата в света, изградена ок. 2500 г. пр.н.е. от близо 2,3 милиона варовикови блокове, тежащи средно
по 2,75 тона и придвижвани от 100 000 роби. Трите по-малки пирамиди в съседство принадлежат на
Хеопсовите царици или сестри. Сфинксът е разположен наблизо, странна фигура с тяло на лъв, лице на
човек и царска брада.

Ще посетим по пътя фабрика за парфюми от естествени съставки и фабрика аз оригинален папирус.

Цената включва
Трансфер с отличен автобус, екскурзоводско обслужване на български език, входни такси за египетския
музей и пирамидите, обяд.

Цената не включва
Напитки по време на обяда, лични разходи.


